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  Mariusz Kamiński

Szanowni Państwo, 

Funkcjonariuszki, Funkcjonariusze Policji,
Pracownicy Cywilni,
ostatnie lata to czas pełen wyzwań. Najpierw zmagaliśmy się z pandemią COVID-19, a następnie 
z napiętą sytuacją na granicy polsko-białoruskiej. Obecnie jesteśmy świadkami rosyjskiej inwazji 
na Ukrainę i w konsekwencji napływu do naszego kraju setek tysięcy uchodźców. W każdej z tych sytuacji mogliśmy liczyć na pełen profesjonalizm oraz ogromne zaangażowanie Funkcjonariuszek 
i Funkcjonariuszy. 
Święto Policji to doskonała okazja, aby wyrazić wdzięczność za Wasze działania i codzienną służbę. Wielokrotnie udowadnialiście, że wierność policyjnej przysiędze jest dla Was największym zobowiązaniem. Dzięki Waszej służbie Polacy mogą czuć się bezpiecznie.
Zapewniam, że Wasze zaangażowanie jest dostrzegane oraz doceniane przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji. Podejmujemy szereg działań, których celem jest zapewnianie jak najlepszych warunków do pełnienia służby. W ramach nowego programu modernizacji służb mundurowych na lata 2022-2025 przeznaczyliśmy ponad 10 mld zł na rozwój formacji podległych MSWiA. To środki m.in. na nowy sprzęt, wyposażenie osobiste czy inwestycje budowlane. Celem programu jest wzmocnienie etatowe służb mundurowych, a także motywacyjnego systemu uposażeń funkcjonariuszy oraz podwyższenie wynagrodzeń pracowników służb podległych MSWiA. Na te działania przekażemy Waszej formacji prawie 6,5 mld zł. 
Z okazji Święta Policji składam wszystkim Funkcjonariuszkom i Funkcjonariuszom, 
a także Pracownikom Cywilnym najlepsze życzenia zawodowego i osobistego spełnienia oraz pomyślności w realizowaniu życiowych planów. 

Z wyrazami szacunku
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